

## Центр открытого образования ЮУрГГПУ - просветительская миссия в Мали

05.08.2025

Летом 2025 года преподаватели ФГБОУ ВО «Южно-Уральского государственного гуманитарно-педагогического университета» (ЮУрГГПУ) провели три насыщенные недели в столице Республики Мали — городе Бамако.



Доценты кафедры русского языка и литературы Ольга Куныгина и Лариса Шibaкова работали в центре открытого образования ЮУрГГПУ, расположенном на базе столичного Института университетской педагогики. За это время они организовали и провели занятия в четырёх группах слушателей, объединив более 200 студентов, желающих познакомиться с русским языком и культурой.



В рамках курсов малийские студенты получили уникальную возможность познакомиться с историей, традициями, культурой и литературой России, а также познакомиться с основами русского языка. Занятия проходили интенсивно — студенты занимались как до, так и после обеда, демонстрируя высокий уровень мотивации и стремление к знаниям. *«На каждом курсе обучается более 50 человек, — поделилась Лариса Геннадьевна Шibaкова. — Ребята проявляют большой интерес к изучению русского языка и мечтают продолжить образование в России»,* — отметила она.



По итогам обучения более 200 участников получили сертификаты, подтверждающие их знания и успехи в изучении русского языка. Эта поездка стала возможной благодаря поддержке Министерства просвещения Российской Федерации и Фонда поддержки гуманитарных наук «Моя история».



Осенью 2025 года преподавателям Южно-Уральского государственного гуманитарно-педагогического университета предстоит провести аналогичную просветительскую миссию в Сенегале и Буркина-Фасо, где они продолжат работу по укреплению культурных и образовательных связей, расширению возможностей для обмена знаниями и опытом между Россией и странами Западной Африки.

Такие инициативы способствуют не только повышению уровня языковой подготовки студентов, но и развитию дружбы и взаимопонимания между народами.